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1. MACIHHOPT ®OHJA OHEHOYHbIX CPEIACTB

®onx oneHouHbIx cpenactB (manmee POC) sBAsSETCS HEOTHEMIIEMOM YacThl0 pabouei
nporpamMmbl  guctuiuinebl  OIII.04 «OcCHOBBI @JIrOPpUTMHU3ALUU M INPOTPAMMUPOBAHUS» U
IpeIHa3HayYeH JJIsi KOHTPOJSl ¥ OLIEHKH 00pa30oBaTeNbHBIX JOCTHXKEHHM, oOydarommxcs (B T.4.
0 CAMOCTOSITEIBHON PadOTe CTYICHTOB), OCBOMBIIUX MTPOTrPAMMY TaHHOU JTU CLIUTUTHHEI.

[lenbto (oHAA OLEHOYHBIX CPEICTB SBISETCS YCTAHOBJICHHE COOTBETCTBUSI YPOBHS
MOJATOTOBKHA O0y4arommxcs TpeOoBaHHsIM (efepatbHBIX TOCYIapCTBEHHBIX 00pa30BaTEIbHBIX
CTaHJApTOB CpeaHero mnpodeccuoHanbHoro oOpasoBanus (ganee - DI'OC  CIIO) mo
cnernuansaocT 09.02.07 MHbOpMallMOHHBIE CHCTEMBI M IPOTPAMMUPOBAHHUE.

Paboueit mporpammort  gucruiuimabel  OII.04  «OCHOBBI ~ ANTOPUTMHU3ALMH |
MPOrPaMMHUPOBAHUS» TMPEAYCMOTPEHO (OPMUPOBAHHE CIEAYIOMUX MpodheccCHOHATBHBIX
KOMIIETECHIINH:

1) TIK 1.1 ®opmMupoBath alropuT™Mbl pa3pabOTKH MPOrPAMMHBIX MOJYJICH B COOTBETCTBUH
C TEXHUYECKUM 3aJ]aHHEM;

2) TIK 1.2 PaspabarbiBaTh MpOrpaMMHBIE MOAYJIH B COOTBETCTBHH C TEXHHYECKUM
3a/IaHUEM.

®opmoii arTecTanuy 1Mo yueOHOH TUCIHUILINHE SBISETCS YK3aMEH.

2. PE3YJBTATHI OCBOEHUSI YYEFHOM JUCHUTIIJIMHBI, TOJJIEXAIIMUE
IMPOBEPKE
B pesynbrare arrectauuu 1o ydyeOHOMW JUCHMIUIMHE OCYILECTBISETCS KOMIUIEKCHAs

IpOBEpKa CIEAYIOIIUX 3HAaHUM, yMEHHWH, NpPaKTUYECKOTO OINbITa, a TaKXKe JAUHAMHUKA
(bopMupoBaHus MPoPeccCOHATBHBIX KOMIETEHIIHNA:

Tabmuna 1
Pe3yabTaThl 00yyeHUs: 3HAHUSI, yMEHH, dopmupyembie BUABI
NMPAKTHYECKHUI ONBIT IeATeJIbHOCTH/
KOMIIETEeHIIMH
3HaTh:
31 - ocHOBHBIE ~ JTambl  pa3paboOTKM  MPOTPaAaMMHOTO
o0ecIieueHus;

32 - OCHOBHBIE MPHUHIMIIBI TEXHOJOTUU CTPYKTYPHOIO U
00BEKTHO-OPUEHTHPOBAHHOTO TPOIPaMMUPOBAHUS

YMmern:

Y1- ¢opmupoBarb aJITOPUTMBI pa3paboTku MK 1.1
POTPAMMHBIX MOJYJEH B COOTBETCTBHH C TEXHUYECKHM
3aJJaHHEeM

HNMeTh NpaKTHYECKHI ONbIT:

IT1 -  pa3pabaThIBaTh aTOPUTM pEIICHUS

MOCTaBJIEHHOM 3a/1a4Ml U Pealu30BbIBATh €T0

CpeACTBaMHU aBTOMATHU3UPOBAHHOTO MPOSKTHPOBAHUS

3HaTh:

31 - ocHOBHBIE ~ JTambl  pa3pabOTKW  MPOTrPaMMHOIO
obecneueHus;

32 - OCHOBHBIE MPUHIMUIBI TEXHOJOTMH CTPYKTYPHOTO H
00BEKTHO-OPHUEHTHPOBAHHOTO IPOrPAMMUPOBAHUSI.

Ymern:

V1 - co3maBarh mporpamMmy o pa3padOTaHHOMY alTOPUTMY
KakK OTHEIbHBIA MOAYJIb

IIK 1.2




PesynabTaThl 00yyeHHs: 3HAHUSI, YMEHHS,
NPaKTHYECKHUI ONbIT

®opMupyeMbie BUIbI
aesiTeJbHOCTH/
KOMIIeTEeHI[UH

Y2 - OoCyIeCTBIATh pa3pabOTKy Koja MPOrpaMMHOTO
MOJIYJIsSI Ha SI3bIKaX HU3KOTO M BBICOKOTO YPOBHEW, B TOM
YquCIIe JIsl MOOMJIBHBIX TUIAT(HOPM.

NmeTh npakTHYeCcKuii ONbIT:

[11 - pa3pabarbIBaTh KOJ MPOrPaMMHOTO MPOJIYKTa HA
OCHOBE I'OTOBOH crienu(HUKAIMK HAa YPOBHE MOJYJIS




3. OHIEHKA OCBOEHMUsI YUEBHOU JUCIHHUIIIINHBI
3.1. KoHTpoJIb 1 OlleHKA 0CBOEHHsI Y4eOHOi JUCHUNIMHBI 10 TeMaM

[IpeameToM OLICHKHM CITy’>KaT 3HAHMsI, YMEHHS W MpaKTHUeCKuil onbIT, npeaycMmorpeHasie ®I'OC CIIO, nanpaBieHHble HA (HOPMUPOBAHUE
npodeccuoHaNbHBIX KOMIIETCHIIUH.

Tabauma 2
KoHTpoJib 1 o1leHKa 0cBOeHHS Y4eOHO JUCHUIIMHBI 10 TeMaM
DneMeHT y4eOHOi DOpMBI U1 METOJTBI KOHTPOJIS
JUCIIUILTNHBI Texkyuuit KOHTPOJIb [IpomexyTouHas aTTecTanus
dopmMa KOHTPOJISt [Iposepsiemble dopma KOHTPOJISt [IpoBepsiembie
KOMTICTCHITMH/3HAHMS/ yMEHU 1/ KOMIICTCHITMH/3HAHUS/ yMECHUS/
MIPAKTHYECKHUI OIBIT MPAKTUYECKHUH OTBIT

Tema 1. Bengenue B YcTHBIN onpoc; IIK 1.1, 31, 32, V1, I11 OK3aMeHalMOHHAas IIK 1.1, 31, 32, V1, I11
mucuunuay OAull. CamocrosiTenpHas padoTra paboTta
Anroput™ u €ro
CBOMCTBA.
Tema 2. OcHOBHBIE VYcrHbIl onpoc; IIK 1.1, 31, 32, V1, I11 OK3aMeHaIMOHHAs IIK 1.1, 31, 32, V1, I11
CTPYKTYpBI JlaGopaTtopHnast pabota Ne 1; paboTta
aJIropuTMOB CamocrosTenbHas padora
Tema 3. Jlormueckue YcTHBIN onpoc; IIK 1.1, 31, 32, V1, 111 DK3aMeHaIMOHHAs I[IK 1.1, 31, 32, V1, I11
OCHOBBI JlaGoparopHas padota Ne 2; paborta
aJIrOPUTMHU3AH JIaGoparopHuas padora Ne 3;

CamocTosTenbHas pabora
Tema 4. SI3p1ku 1 [MucemenHnas pabora; I[IK 1.1, 31, 32, V1, I11 OK3aMeHaIMoHHas I[IK 1.1, 31, 32, V1, I11
CHCTEMBI VYcerHbll onpoc; paborta
HPpOTPaMMHUPOBAHUA JIaGoparopras padora Ne 4;

Kpyrasriii cro;

CamocTtosTenpHas paboTta
Tema 5. Metoas! u YcTHBIN onpoc; I[IK 1.1, 31, 32, V1, I11 DK3aMeHaIMOHHAas I[IK 1.1, 31, 32, V1, I11
ITPUHLIMIIBI Kpyraslit cTom; paborta




MIpOrpaMMHUPOBaHUS. CamocrosiTenpHas padoTra
Tema 6. OCHOBBI si3bIKa | Y CTHBIN OMpoOC; I[IK 1.1, 31, 32, V1, I11; OK3aMeHaIMOHHAs I[IK 1.1, 31, 32, V1, I11;
IIporpaMMHUpPOBAHUA f[a60paTopHag pa60Ta Ne 5; I[IK 1.2,31,32, V1, ¥2, 111 paGQTa IIK 1.2,31, 32, V1, ¥2, 111
Python. Ilepemennbie i | Camocrostenshas pabota
THIIBI TAHHBIX
Tema 7. YcTHbli onpoc; I[IK 1.1, 31, 32, V1, I11; OK3aMeHaIMOHHAs I[IK 1.1, 31, 32, V1, I11;
ApI/I(i)MeTI/ILIeCKI/Ie )54 HaﬁopaTopHa;[ pa60Ta Ne 6; IIK 1.2, 31,32, V1, ¥2, 111 pa60Ta IIK 1.2,31,32, V1, ¥2, 111
JIOTHICCKUC OTICPALNH. | JTaGopaTropHast paboTa Ne 7;
CamocrosiTenpHas padoTra
Tema 8. ITucemenHas pabora, I[IK 1.1, 31, 32, V1, I11; DK3aMeHaIMOHHAs I[IK 1.1, 31, 32, V1, I11;
YCIIOBHBIC OIIEPATOPBI | YCTHBIN OHpOC; K 1.2,31,32, V1, V2, 11 pabora K 1.2,31,32, V1, V2, 11
JlaboparopHas pabota Ne 8;
CamocrosiTenpHas padoTra
Tema 9. YcTHBIN onpoc; I[IK 1.1, 31, 32, V1, I11; DK3aMeHaIMOHHAs I[IK 1.1, 31, 32, V1, I11;
[uknuaeckue Jla6oparopnas pa6ora Ne 9; | [IK 1.2,31, 32, V1, V2, 111 paboTta K 1.2, 31,32, V1, V2, I11
OIICPaTOPBI CamocrostenbHas pabora
Tema 10. Ctpoxku. VYcrHbIl onpoc; IIK 1.1, 31, 32, V1, I11; OK3aMeHaIMOHHAs IIK 1.1, 31, 32, V1, I11;
MeTob! CTpOK. Jla6opatopuas pa6ora Ne 10; | [IK 1.2, 31, 32, V1, V2, I11 paboTta K 1.2,31,32, V1, V2,111
CamocTtosTenpHas paboTta
Tema 11. Crmcku. YcTHBIN onpoc; I[IK 1.1, 31, 32, V1, I11; DK3aMeHaIMOHHAs I[IK 1.1, 31, 32, V1, I11;
KOpTe)KI/I. Ha60paT0pHa;[ pa60Ta Ne 11; IIK 1.2, 31,32, V1, ¥2, 111 pa60Ta IIK 1.2,31, 32, V1, ¥2, 111
CamocrosTenbHas pabora
Tema 12. ®yHkuu YcTHBIN onpoc; IIK 1.1, 31, 32, V1, I11; OK3aMeHaIMoHHas I[IK 1.1, 31, 32, V1, I11;
Jla6oparopnas pa6ora Ne 12; | [IK 1.2,31, 32, V1, V2, 111 pabora K 1.2, 31,32, V1, V2,111
CamocTosTenbHas pabora
Tema 13. Beenenne B [Tucemennas pabora, IIK 1.1, 31, 32, V1, I11; OK3aMeHaIMOHHAs IIK 1.1, 31, 32, V1, I11;
OOII. Knaccol VY CcTHBIN OIIpOC; K 1.2, 31,32, V1, V2, I11 paﬁoTa K 1.2,31,32, V1, V2, 111

JlaGopatopHas pabora Ne 13;
JlaGopatophas pabota Ne 14.




3.2. llepeyeHsb 3aiaHMii 1JIs1 TEKYLEr0 KOHTPOJIS
Dopmupyeman komnemenyusn: 11K 1.1

IlepeyeHnb 3agaHuIl 3aKPBHITOr0 THIIA

3ananue Nel. Kak Ha3pIBaeTCs KOMaH/a:

Ecau yciioBue

To neiicTBUA NPHU BHINOJTHEHUH YCJIOBHS

Bcé
Ha 1ceBoKoae?
a) JIMHEHHBIM aJIrOPUTMOM,
0) UKIOM,
B) HEMOJIHBIM BETBJICHUEM;
I') TIOJHBIM BETBICHUEM.

3amanne No2. Kakoro Tuma TaHHBIX SBJISETCS nepeMeHHas A = -12,65?
a) int;

6) double;

B) string;

r) bool.

3ananne Ne3. Conocrabre npuHimnsl OOII 1 X KpaTkue XapakTepUCTUKH.

1. Wukancynsinus; | a)kacaeTcsi CioCOOHOCTH sI3bIKa TIO3BOJISITh CTPOUTH HOBBIC OIPEICIICHUS
KJIACCOB Ha OCHOBE ONPEICTICHUI CYNIECTBYIOIIUX KIIACCOB.

2. HacnenoBanwue; | 6) 3TO CBOWMCTBO, KOTOPOE IO3BOJISIET OJHO M TOXE HMS HCIIOJIB30BATh
JJIA pemeHI/m HCCKOJIBKUX TCXHHUYCCKHN paSHI)IX 3aaa4.

3. IomumophusM | B)3TO MEXaHWU3M NPOTPAMMHUPOBAHHS, OOBEIUHSIONUN BMECTe KOA U
JlaHHBIE, KOTOPBIMM OH MAaHHUITYJIUPYET, UCKJIIOYas KaK BMEIIATEIbCTBO
W3BHE, TaK U HENPABUIbHOE UCIOJb30BaHUE TAHHBIX.

3amanne Nod. ComocTaBbTe Kakas aJTOPUTMUYECKAs] KOHCTPYKIMS TOAXOMMT JJisi KaKIOH U3
MPHUBEICHHBIX TOCTAHOBOK 3a/1a4?

1. Beruucnuts npousseaeHne u cymmy uucen ot 10 mo 50. a) TUHelHas;

2. BpraucnuTe 3HaUEHUE BBIpAKEHUS IS X=8 1 y=16: 0) HuKIMYecKas;
2 3

7=1+ 24+ Y
2 4

3. lanbl 1Ba NEHCTBUTENBHBIX YHCIA. 3aMEHUTH MIEPBOE YUCIIO HYJIEM, | B) pPa3BETBIISIOIIASCS.
€CJIM OHO MEHBIIIE BTOPOT0 WJIHM PaBHO €My, U OCTAaBUTh 4Kcia 0e3
M3MEHEHUS B IPOTHUBHOM CIIydae.

3amanue NeS5. YcraHOBUTE MPAaBUIBHYIO MOCIIEIOBATENIFHOCTD ITANOB PENICHUS MOCTAaBICHHON
3aga4yu Ha OBM.

a) MOCTPOCHHE AJITOPUTMA;

0) ¢opmanuzamnms 3a1a4H;

B) MOCTaHOBKA 3aJ1a4u;

T') COCTaBIIEHHE MPOTPAMMBI Ha S3bIKE TPOTPAMMHUPOBAHUS;

1) IPOBEJICHNE PACYCTOB U aHAIIN3 MOJYYCHHBIX PE3yJIbTaTOB;

€) OTJIaJKa U TECTUPOBAHHUE MTPOTPAMMEI.




Ilepeyennb 3a1aHNil OTKPBLITOrO THIIA

3aganue Nel. Ha kakoMm stame pa3pa®OTKM NPOrpaMMHOIO OOECIEUYeHMs YCTaHaBJIMBAIOTCS
cocTaB 1 (hOPMBI IPEJCTABICHHUS BXOJHOM, IPOMEXKYTOUHOM U pe3ynbTaTHON HH(popMaruun?

3aganne Ne2. Kak HaspiBaeTcss Ha0Op HWHCTPYKIMH, ONMCHIBAIOIIMX TOPSIOK JeHCTBUI
VCIIOJIHUTEIIA Ul JOCTHKEHHUS HEKOTOPOro pe3yibTrara?

3aganue Ne3. KakuM OJIOYHBIM CHMBOJIOM MOXKHO H300pa3uTh B OJOK-CXEME CIICIYIOIIYO
CTpOKy nporpamMmHuoro koxa: for i in range(1, num +1, 2): ?

3amanue Ned. Jlomonuute npemnioxeHue: «llomMeHoBaHHas suelka MaMsITH HOCUT Ha3BaHUE
3

3a,I[aHI/I€ Ne5s, HOHOJ’IHI/ITG MNpCAJIOKCHHUEC CIIOBOCOUYCTAHHUCM: «bmox ... HCIOJIB3YCTCA IJIA
YKa3zaHusa O6paHIeHI/II71 K BCIIOMOTaTCJIbHBIM aJITOPpUTMaM, CYIICCTBYIOIIMM ABTOHOMHO B BH/C
HCKOTOPLIX CaMOCTOATCIIbHBIX MOI[y.]'IGfI, n i O6paIHCHI/Iﬁ K OMOJINOTEYHBIM [moAIporpaMmMam».

Dopmupyeman komnemenyusn: 11K 1.2

Ilepeyens 3a1aHuii 3aKPHITOr0 THNIA
3aganue Nel. Ompenenure, uTo OyAeT pe3yabTaTOM BBIIOJHEHUS apU(METHUECKOTO
BeIpakeHUs: 9%27
a) 4,
0) 1,
B) 4.5;
r) 81.

3ananue Ne2. B s3pike Python nukiom ¢ npenycinoBuem siBisieTcs:
a) do-while;

0) iterate;

B) While;

r) for.

3amganue Ne3. ComocraBbTe Ha3BaHUS METOJIOB JIJISI CIIMCKOB B CTaHAapTHOW OnbanoTeke Python
U X Ha3HAYCHHUS.

1. append() a) CYMTAeT, CKOJIbKO pa3 3JIEMEHT MOBTOPSETCS B CIIUCKE.
2. extend() 0) mepecTaBiseT SJIEMEHTH B 00PaTHOM MOPSKE.

3. count() B) 100aBJIsICT HOBBIN 3JIEMEHT B KOHEI CITUCKA.

4. reverse() r) n00aBiseT HAOOP AIEMEHTOB B KOHEII CITHCKA.

3amanne Ned. ComocraBbT€ pPE3yJbTATHl BBITOJIHEHUS MPOrpaMM €  MPEIJI0KEHHBIMU
IPOrPaMMHBIMH PEIIEHUSIMHU.

Howmep | IIporpammuoe pemenune

1. |num=5
factorial = 1
if num <O0:
print(" s oTpUaTeIBHBIX YHCeN, GaKTOpHal HE CYIECTBYeET")
elif num ==0:
print("®axropuan 0 paBen 1")
else:
for i in range(1, num + 1):




factorial = factorial * i
print(factorial)
2. | input_number = 6
print (‘Ky6 umcna paBen’, input number**3)
3. | k=3
m=5
n=9
ifn<=k:
t=2*m
elifn*2%k==0:
t=m*(n*2//k)
else:
t=m* 1+ (n*2//k))
print(t)
P€3y.HI>TaTI>I BBITIOJTHCHUA HpOFpaMM:
a) 216;
0) 30;
B) 120;

3amanne NeS. Pacronoxute HOMepa CTPOK NPEII0KEHHOIO0 IPOrpaMMHOTO KOJa pPEIICHUs
MOCTABJICHHOM 3a/1a49¥ B MPABUJIBHON TIOCIIEIOBATEIIBHOCTH.

[TocraHoBka 3anmaum: «Buiseoume Ha 9Kpaw 6ce HUCIA, KPAmHble ONPEOeleHHOMY YUCTY, 8
300AHHOM OUANAZOHEY.

Homep | Ctpoku mporpaMMHOTo Kojia

CTPOKH

KoJa
1 if (1% n==0):
2 lower = int(input("BBeauTe HUXKHIOIO rpaHUIly quana3zoHa: "))
3 print(i)
4 n = int(input("BBenute nenutens: "))
5 upper = int(input("BBenuTe BepXHIOI0 IrpaHHIly 1uana3oHa: "))
6 for i in range(lower, upper + 1):

Ilepeyennb 3aaHuil OTKPBITOrO THIIA

3amanne Nel. Kakas pesynbrartHas wHGOpMAIHs OTOOPA3UTCS HAa HKPAHE IMOCJE BBIMOTHEHUS
IpOrpaMMBbI, €CJIM Ha BXOJ] TporpaMmbl moaath a=20, b=15?

int(input())

int(input())




3aganue Ne2. YkaxxuTe HOMEP CTPOKHM MPOTPaMMbl, B KOTOPOH MOKET BO3HUKHYTH OLIMOKa?
["apanTupyercs, 4To Ha BXOJ IPOTrPAMMBI IOJJAIOTCS TOJIBKO LIEJIbIE YUCIIA.

n = int(input())
kK = int(input())
for i in range(n, k):
if 1 ¥ 10 == 0:
tT+=1
else:
t=0

3ananue Ne 3. Ykaxkute, yTo OyJeT BHIBEICHO HA YKPaH MPH BBINOJIHEHUU IPOrpPaMMBbI?

a = 168

b = 72

while a != b:
at a > b

else:

print(a)

3aganue Ne4. Jlononuute mnpemnoxenue: «Bcrpoennas ¢ynkuus Python ... mpeobGpasyer
3Ha4YeHHE B YUCIIO C TUIABAIOLIEH TOUKOM».

3ananue NeS5. JlononHUTE TPETHIO CTPOKY CTPYKTYPBI 0OBSABICHUS (PYHKIIMHM ONEpaTOpPOM, MOCIe
KOTOPOT'0 YKa3bIBa€TCsl BO3BPAIlAEMOE 3HAUYEHNE.

1 |def ums_¢ynkiuu ([mapamerpsi]):
2 HHCTPYKLIUU
3 .... BO3BpAIl[A€MO€E 3HAYCHHE

10



4. TEPEYEHB 3AJIAHUM 111 OHEHKU C®OPMHUPOBAHHOCTH
KOMIIETEHIIUI

Dopmupyeman komnemenyua: IIK 1.1

Ilepeuennb 3agaHUIl 3aKPBHITOr0 THIIA

3amanue Nel. Ha kakoM sTane pa3paboTKu IporpaMMHOTO 00€CIIeUeHHS YCTaHABINBAIOTCS
coctaB 1 (hOPMBI IPEICTABIICHUS BXOJHOM, TPOMEKYTOUYHOM U pe3ysIbTaTHON HHpopMarum?
a) MaTeMaTHYECKOE OIHCAHHC;

0) mocraHOBKa 3aja4u;

B) COCTaBJIEHUE NIPOTrPaMMBbl;

I') TECTUPOBaHUE U OTJAJIKA TIPOTPAMMBI;

1) OTIBITHASI DKCILTyaTaIl sl

3amanue Ne 2. Bribepure u3 MNPEAOKEHHBIX BbIPAKEHUH (QOPMYIHPOBKY MPHUHIIHUIIA
CTPYKTYPHOTO IPOTPAMMHUPOBAHUSI:

a) CIIOKHAs 3a/1a4ya pa30MBaeTCs Ha JIOCTATOYHO MPOCTHIC YaCTH, KXKasi U3 KOTOPBIX UMEET
OJIMH BXOJI ¥ OJMH BBIXOJI;

0) MoaenpoBaHue TPEOyEeMbIX aTpUOYTOB U B3aUMOJICHCTBUN CYIIIHOCTEH BBIIOIHSETCS B BUJIC
KJIACCOB JUTSI OTIpE/ICTICHUsI aOCTPAKTHOTO MPEJICTABICHHS CHCTEMBI,

B) CO3JaHHME HOBBIX aOCTPaKIUil BO3MOKHO Ha OCHOBE CYIIECTBYIOIINX;

I') BHYTPEHHEE COCTOSHUE B (PYHKINH 00BEKTa CKPBITHI U MTPEIOCTABIICHUE JOCTYTIA
OCYIIECTBIISIETCS TOJIBKO Uepe3 OTKPBIThIN HAa0Op (HyHKITUHA.

3ananue Ne 3. BeiGepute M3 NMpeUIOKEHHBIX BBIpaKEHUH (OPMYJIMPOBKY HMPUHIUIA OBEKTHO-
OpPUEHTUPOBAHHOTO MPOTrPAMMHUPOBAHHUSL:

a) CJIOJKHAs 3a/1a4a pa30MBaeTCs Ha JIOCTaTOYHO IPOCTHIE YaCTH, KaKJasi U3 KOTOPBIX UMEET
OJIMH BXOJ Y OAVH BBIXOZ;

0) anropuT™M U Mporpamma JI0JIKHbI COCTABISATHCS MOITANHO (IO LIaram);

B) CO3JaHHME HOBBIX aOCTpakuil BO3MOKHO Ha OCHOBE CYIIECTBYIOIINX;

I') JIOrMKa alropuT™Ma U MPOrpaMMBbl I0JKHA ONUPAThCs HA MUHUMAJIBHOE YUCIIO IOCTaTOYHO
MPOCTHIX 0A30BBIX YHPABISAIOLIUX CTPYKTYD.

3amanue Ne 4. Kak Ha3bIBaeTcs alropuTMHYEcKas KOHCTPYKIMs, oOecredyuBaromas BHIOOD
MEXy ABYMS allbTepHATHBAMHU B 3aBUCHMOCTH OT 3HAYEHUS BXO/IHBIX JTaHHBIX ?

a) pa3BETBIISAIONICHCS,

0) HMUKINYIECKON;

B) JINHEHHOM;

') KOMOUHUPOBAHHOIA.

3amanue No 5. Kak HaspBaeTcs NPHHIMII MOJCIHPOBAHUS TpeOyeMbIX aTrpuOyTOB U
B3aMMOJICUCTBUI CYIIHOCTEW B BHUJIE KJIACCOB ISl ONPEAEICHUS OCHOBHOI'O MPEACTaBICHUS
CHCTEMBI?

a) MHKAICYJSALHNS.

0) HacieqoBaHUE.

B) abCcTpakuus.

T) MOJTUMOP(U3M.
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3aganue Ne 6. UTo U3 HIDKENEPEUNCIEHHOTO 3aUChIBAETCS BHYTPU JAHHOTO OJOYHOTO CHMBOJIA

IIpH COCTABJICHUH aJITOpUTMa PCIICHUA Saﬂa‘-H/I?

a) BBOJI BXOJTHBIX JIAHHBIX;

0) KOMMEHTaPHIA;

B) YCJIOBUE;

T') BEIYUCIUTEILHOE JICHCTBUC,

1) HadalbHOE 3HAUCHUE, TPAaHMYHOE YCJIOBHE M IIIar W3MEHEHHWs 3HAUCHUsS Mapamerpa s
TIOBTOPEHHSL.

3aganme Ne 7. ComnocTtaBbTe Ha3BaHUS ITOPUTMHYECKUX KOHCTPYKIUH C H300pakeHHSAMHU
PUCYHKOB?

'Y

)
¢
¢
S

a) JTMHeWHas;
0) HMUKIMYecKas;
B) pa3BeTBIISIOLIAsICS.

3amanne Ne 8. ComocTaBbTe Kakas alrOPUTMHUYECKass KOHCTPYKIHS TOJXOAUT Ui KaKIOH W3
IIPUBEICHHBIX TOCTAHOBOK 3a1a4?

1 2 3
Bviyucnumos  npoussedenue u Buiuuciume 3nauenue  [lanwvl 06a OeticmeumenbHuix
cymmy uucen om 10 0o 50. sblpadcenuss O Xx=8 u  uucia. 3amenums nepeoe Yucio
y=16: HYleM, eCliu OHO MEeHbULe 8MOPO20
2 y3 UIU PAGHO eMy, U OCIAGUMb YUCAA
z=1+ 7 + T Oe3 usmeHeHus 8 NPOMUBHOM
cayyae.

a) JIuHeWHas;
0) HUKIMYecKas;
B) pa3BETBIISIOIASCS.

3amanne Ne 9. YcraHOBUTE MPaBWIBHYIO IMOCIEAOBATEIIBHOCTh IIArOB aJTOPUTMA PEIICHUS
KBaJIPATHOTO yPaBHEHHUSI.

a) Ecmu (D > 0), Berancnuth X1 = (-B + kopenbs(D))/(2*A), X2 = (-B - kopens(D))/(2*A),
BbIBeCcTH cooOmenue "J[Ba kopus, X1 =", X1, " X2 =", X2.

0) Beruncauts quckpumunant D = B*2-4*A*C.
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B) Eciu (D < 0), BeiBecTu coobmieHue "YpaBHeHHE JEHCTBUTENBHBIX PEIICHUI HE UMeeT".
r) Ecmu (D = 0), Berunciuts X = -B/(2*A), BeiBecTn coobmenue "Oaun kopenb, X =", X.
n) [onmyunts ko3 duuments! ypasuenus - A, B, C.

3amanue Ne 10. YcraHOBUTE MPABIIIBHYIO TIOCIIEIOBATEIHFHOCTD ATANIOB PEIICHUS TIOCTABICHHON
3agayu Ha OBM.

a) MOCTPOCHHE AJITOPUTMA;

0) bopmanuzanus 3aaauu;

B) MOCTaHOBKA 3aJ1a4H;

T') COCTaBIJICHHE MPOTPAMMBI Ha S3bIKE TPOTPaMMHUPOBAHUS;

1) IPOBEJICHUE PACYCTOB U aHAIIN3 MMOJTYYCHHBIX PE3yIbTaTOB;

€) OTJIaJKa U TECTUPOBAHHE MTPOTPAMMBEI.

Ilepeyennb 3a1aHNii OTKPHITOTO THIA

3amanue Nel. Ha xakom aTame pa3paboTKu ImporpamMMHOro obecreueHus BbiOMpaeTcs ¢opma
XpaHEHUs JAaHHBIX U COCTABIIAIOTCS BCe HEOOXOAMMBIE (POPMYIIbI?

3anmanue No2. Ha xakue BHIBI IENSITCS JaHHBIC IO OTHOIICHHIO K TIpoTrpamme?

3amanme  Ne3. Kakoli npuHuIuMn 0OBEKTHO-OPUEHTHPOBAHHOIO  MPOTPaMMHPOBAHUS
(bopMynupyeTcsl Kak CKPhITUE BHYTPEHHEI0 COCTOSHUS U (PYHKIMI 00BbEKTa U MpeocTaBlIeHue
JIOCTYyTa TOJIBKO Yepe3 OTKPBIThIM Ha0Op QyHKIIHI?

3amanue Ned. Kak HasbiBaeTcsi HAaOOp MHCTPYKIHMH, OMNHMCHIBAIOIIMX MOPSAIOK JEHCTBUMN
WCIIOJIHUTEIIA [T JOCTHKEHUS HEKOTOPOro pe3yibTara?

3aganue No5. Kak HazpiBaeTcsi crmoco® OMUCaHUS CTPYKTYpbl alropuTMa € IOMOIIbIO
MOCJIEI0BATEIBHOCTH CBSI3aHHBIX MEXly CO00M (YHKIIMOHATIbHBIX OJIOKOB?

3ananue Ne 6. Kak Ha3biBaeTcs CBOWCTBO alropuTMa, OmpeensseMoe Kak pa30oueHne airoputma
HAa PSJT OTJCITBHBIX 3aKOHYCHHBIX JICHCTBUHN?

3amanue Ne/. Kak Ha3piBaeTcsi OTHeNbHAasE (YHKIMOHAJIBHO 3aKOHYEHHas MporpaMMHas
€IMHUIA, KOTOpas CTPYKTYpHO oOGOpMIIETCS CTaHAAPTHBIM O0pa3oM IO OTHOILEHHIO K
KOMIIWISITOPY U 10 OTHOIIEHHUIO K OObEIUHEHHIO €€ C JPYTMMH aHAJOTUYHBIMU €IUHHUIIAMU B
3arpyske?

3ananne Ne8. Kakum OJOYHBIM CHMBOJIOM MOXKHO HM300pa3uTh B OJIOK-CXEME CIICAYIOIIYIO
CTpOKy mporpamMmHuoro koxa: for i in range(1, num + 1, 2): ?

3amanue Ne9. OnMcanue CTPYKTYpPHI aITOpUTMa Ha €CTECTBEHHOM, YaCTHYHO (POPMATTM30BAHHOM
SI3BIKE, TIO3BOJISIFOIIEE BBISIBUTH OCHOBHBIC ATAIbl PEIICHUS 3aa4H, Tepe] TOYHOM €ro 3amrChio
Ha s13bIKE MPOrPAMMHUPOBAHMS HA3bIBAETCA ...7

3aganne NelO. CoBOKYNMHOCTh JEMCTBUH, HampaBIEHHBIX Ha YCTpaHEHHE OIIMOOK B

mporpamMmax, Ha4MHasi ¢ MOMEHTa OOHapyKeHus (aKTOB OMMOOYHOW pabOTHI MPOTPaMMBI U
3aBeplIasi yCTpPaHEHUEM IIPUUYMH UX BOZHUKHOBEHUS Ha3bIBaeTcs ...7
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Dopmupyeman komnemenyusn: 11K 1.2
Ilepeyennb 3agaHuIl 3aKPHITOr0 THIIA

3aganue Ne 1. Kakoii MeTO/1 TO3BOJISIET TTOJTYYUTh JIaHHBIE OT MOJIb30BaTENsA?
a) read();

0) get();

B) cin();

r) input().

3amanne Ne 2. Kakast pyHKIMS BBIBOIUT HH(OPMAIIMIO B KOHCOJIb (Ha 9KpaH MOHUTOPA)?
a) out();

6) log();

B) print();

r) write();

3aganue Ne 3. Kakue CyIiecTBYIOT THIIBI IEPEMEHHBIX Y 4yrces B Python (BeiOpaTh HECKOIBKO
BapHaHTOB):

a) float;

0) list;

B) hum;

r) int;

1) cout;

e) str.

3amanue Ne 4. Kakast pe3ynpraTtHas nuHpopMaiius 0ToOpa3uTCs Ha SKpPaHe MOCTe BBITTOJTHEHUS
POTPaAMMBI:

main.py

a) 2500;

6) 1000;

B) 25;

r) 100.

3amanne Ne 5. Kakas pesynbratHas mHpopmaius oToOpa3uTCs Ha SKPaHE TOCIE BBIMOTHEHUS
pOrpaMMBbI, €CJIM Ha BXOJ] TporpaMmbl moaaTh a=10, b=20?

a = int(input())

b = int(input())

if a < b:

14



Baganue Ne 6. YkakuTe, 3HAUCHHE TICPEMEHHOM | ITOCTIE BBIMOIHEHHUS JaHHOTO (hparMeHTa
MpOrpaMMBbI:

i=1
while 1<=10:
i=i+1

a) 9;
0) 10;
B) 11,
r) 2.
3ananue Ne 7. ConocTaBbTe NOCTAHOBKH 3a/1a4 U NPEAJIOKEHHbIE IPOTPAMMHBIE PEIICHHUS.
1) 2) 3)
n = int(input()) num = 75869 start = 25
s=0 count=0 end =50
foriinrange(l,n + 1, 1): while num !=0: for num in range(start, end + 1):
s+=i num = num // 10 if num > 1:
print(s) count = count + 1 for i in range(2, num):
print("Ymucen:", count) if (num % i) ==0:
break
else:
print(num)

a) [Iporpamma, koTOpast cuuTaeT KOIMYECTBO YUCEN B IIHDpE;
6) [IporpamMma, KoTOpasi BBIBOAUT BCE MTPOCTHIE YUCIIA, U3 ONPEAEIEHHOTO JUana3oHa;
B) Ilporpamma, KoTopass BBIUMCISET CyMMy Bcex dyucel oOT1 70
N0JIb30BATEIEM YHCIIA;

3aJaHHOI'O

3amanue Ne 8. ComocraBbTe pe3yibTaThl BBIIOJHEHUS MPOTpaMM C MPEIIOKEHHBIMU
IPOTPaMMHBIMU PELICHUSMHU.

Howmep | IIporpammHoe pemienue

1. |num=5
factorial =
if num <0:

print(" st oTprnaTenbHBIX Yncel, pakTopua He CyecTByeT")
elif num ==

print("®axropuan 0 paBen 1")
else:

for i inrange(1, num + 1):

factorial = factorial * i
print(factorial)

2. | input_number = 6
print (‘Ky6 uucna pasen’, input number**3)

3. | k=3

m=5

n=9

ifn<=k:
t=2*m
elifn*2%k ==
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t=m*(n*2//k)
else:

t=m*(1+(n*2//K))
print(t)

PCSYJ'IBTaTBI BBITNIOJIHECHM S IIPOTrpaMM.

a) 216;
0) 30;
B) 120;

3amanne No 9. Pacnonoxkure HOMEpa CTPOK MPEIJI0KEHHOTO MPOTrpaMMHOIO KOJa pelieHus
MTOCTABJICHHOM 3a7[a4M B MPABHJIBHOW MOCIICIOBATEILHOCTH.
[TocranoBka 3amauu: «3adan 200 6 8ude HamyparbHo2o yucia. Hyschno eviacHums, seisemcs iu
200 ¢ OAHHBIM HOMEPOM BUCOKOCHBIM unu Hem. Eciu 200 eucoxocuulil, mo naneuamatime "YES",

a ecnu nem, mo evigeoume NO. 00 ssnsemcs 8ucokocHviM, eciu oH kpamen 400 unu e2o Homep

kpameH 4, no ne kpamen 100».

Howmep

CTPOKH KOoJia

CTpoku mporpaMmMHOro Koja

else:

ifa% 4==0anda% 100 !=0:

a = int(input())

print("YES')

print('NO")

print("YES")

~NOoOOHAWIN|EF

elif a % 400 ==0:

3ananue Ne 10. Pacnonoxure HOMeEpa CTPOK MPEAJIOKEHHOTO IMPOrPaMMHOIO KOJa pEIleHus
MOCTaBJIEHHOU 3aj]auil B TPABUIILHOM MOCIJIE€0BATEIEHOCTH.

[TocranoBka 3amauu: «Bwigeoume na dKpan 6ce HUCIA, KpamHvle ONPeOeieHHOMY YUCTY, 8

300aHHOM OUANA30HEY.

Homep | CTpoku mporpaMMHOTO KoJa

CTPOKH

Koza
1 if (1% n==0):
2 lower = int(input("BBeauTe HUKHIOIO IpaHUIly qUana3zoHa: "))
3 print(i)
4 n = int(input("BBenute nenutens: "))
5 upper = int(input("BBenuTe BepxHIOI0 rpaHuUIly 1uarna3ona: "))
6 for i in range(lower, upper + 1):

3aganue Ne 1. YkaxkuTe, CKOJIBKO pa3 BBITOIHUTCA TEJIO IIUKJIA C JAHHBIM 3ar0J0BKOM:

Ilepeyennb 3aaHuil OTKPBITOrO THIIA
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3aganue Ne 2. Yto OyzeT BBIBEICHO HA SKPaH MOHUTOPA B PE3YJIbTATE BBHIIIOIHEHUS IPOTPAMMBI:

main.py

3amaane Ne 3. VKaxuTe HOMEp CTPOKH HPOTPAMMBI, B KOTOPOH MOXET BO3HHUKHYTH OLIMOKa?
["apantupyercs, 4To Ha BXOA IPOrpaMMbl ITOIAIOTCS TOJIBKO 1IeJIble YUCIIa.

n = int(input())
k = int(input())
for i in range(n, k):

if 1 ¥ 10 == 0O:
t+=1
else:
t=20

3ananue Ne 4. Ykaxute, yTo OyJeT BHIBEIEHO Ha IKPaH MPH BBIITOJIHEHUN IPOrpaMMbl?

a = 168

b =72
while a != b:
if a > b:
a-=>b
else:
b -= a
print(a)

3amanne Ne 5. Ykaxute, uTo OyZIeT BBIBEICHO Ha SKPaH MPH BHITIOJHEHUU TTPOTPaMMBbI?
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rez 2
for i in range(2, 20, 3):
a, b=Db, a+hb
rez += 2 %« b
print(rez)

3amanue No 6. Hammmmre QyHKUOUIO perimetr, BEIYUCISIONIYIO TIEPUMETDP MPSIMOYTOJIBHUKA CO
CTOpOHaMH" a u b.

3amanue Ne 7. Hanummre gpynkmuro isEven, Bo3Bpamaronryro True, ecnu urcio gyetHoe, u False,
€CITH - HEYETHOE.

3amanre Ne 8. UTo IpOMCXOAUT B CHCTEME MNPOrPAaMMHPOBAHMS TPH CO3JaHUU OOBEKTA C
IIOMOIIIBIO Ki1acca?

3agaane Ne 9. Jlam mocTpOYHBI (pparMeHT HMPOTPaMMHOTO KOJIA, KOTOPBIM NPUHUMAET TPH
HOJIOKUTEIBHBIX YMCIA W OINpeNessseT BUJ TPEYroJbHUKA, JUIMHBI CTOPOH KOTOPOTO paBHbBI
BBEJICHHBIM 4HclaM. J[OMmoiHuTE MporpamMMmy HEAOCTAIOIIUM OIEpaTOPOM B CTPOKE KOAa ¢
HOMepoM 1.

Ne crpokn | [IporpaMMHBIi1 KOt
1
2 if al == a2 == a3:
3 print('PaBHOCTOpOHHNIT')
4 elifa2 ==a3 oral == a3 or al == a2:
5 print('PaBHOOEIpEHHBI)
6 else:
7 print('PazHocTopoHHMit')

3amanne Ne 10. Jlan ¢parMeHT TpOrpaMMHOTO KOJId, KOTOPBIM MPHHUMAET IEJI0€ YHUCIIO X U
oTpeeseT, MPUHAICKUT JIM JAHHOE YUCIIO MPOMEXYTKY OT -1 1o 17. lomomuute onepatop if
B CTPOKE C HOMEPOM 2 HEOOXOMMBIM YCIIOBHEM.

Ne crpoku | Ilporpammuslii Koz
1 al = int(input())
2 if :
3 print('IIpunagiexur’)
4 else:
5 print('He npunaanexut’)

18



5. KPUTEPUHU OLIEHKH

B ®I'bBOY BO «AI'TY» ansa oOydaroniuxcs 1o o0pa3oBaTeIbHBIM IIpOrpaMMaM CpPeTHErO
npo(ecCHOHATLHOTO 00pa30BaHUsl TPUMEHSETCS NATHOAUIbHAS IIKana 3HAHWUW, YMEHUH,

MMPAKTUYCCKOI'O OIIbITA.

Tabnuua 3
I kauabl
OlleHUBAHUS
- Kpurepun oueHuBanus
]
=
wa
=)
=
s
= g
& o
= 3
. [TokasbIBaeT BBICOKUN yPOBEHb CPOPMUPOBAHHOCTH KOMIIETEHIIHIH, T.€.:
% — JIEMOHCTPHpPYET ITyOOKOE U IPOYHOE OCBOCHHE MaTepHaa;
S — HCYEPIBIBAIOIIE, YETKO, ITOCIIEOBATEIbHO, TPAaMOTHO U JIOTHYECKU
v 19 o
. CTPOIHO M3JIaraeT TEOPETHUCCKUIA MaTEPHal;
2 — MpaBWIbHO (GOPMUPYET ONPEACTICHHUS;
=B )
E — JIEMOHCTPHPYET YMEHHS CaMOCTOSITEILHOW paboThl ¢ HOPMATHBHO-
Q IIPaBOBOM JINTEPATYPOH;
— yMeeT JeNaTh BBIBOJIBI 110 U3JIaraéMoMy MaTepuaiy.
[TokasbIBaeT 10CTaTOUYHBIN YPOBEHb CHOPMHUPOBAHHOCTH KOMIIETEHIIUH, T.€.:
g — JIEMOHCTPHPYET JOCTATOYHO TIOJHOE 3HAaHWE MaTepualia, OCHOBHBIX
8 TEOPETUYECKHX TIOJIOKEHHIA;
= — JIOCTaTOYHO MOCIIE0BATEIHbHO, TPAMOTHO JIOTUYECKH CTPOWHO H3JIaraet
3 MaTepuan;
E. — JIEMOHCTPHPYET YMEHHS OPHCHTUPOBATHCS B HOPMATHUBHO-TIPABOBOM
2 TUTepaType;
¥ — yMeeT Jeiarh JIOCTaTOYHO OOOCHOBAHHBIC BBIBOJBI 110 H3JIaracMoMy
MaTepHuany.
™ [TokasbIBaeT MOPOTrOBBIN YPOBEHb CHOPMHUPOBAHHOCTH KOMIETECHIIUMH, T.€.:
3: — JIEMOHCTpHpYET 00Iee 3HaHNE U3y4aeMOro MaTepuana;
4 — HWCIBITBHIBACT 3aTPYAHCHHUS ITPU OTBETaX Ha JOIOJHUTEIBHBIE BOIIPOCHI;
[ o
=i § — 3HAeT OCHOBHYIO PEKOMEHIYEMYIO JIUTEPaTypy;
o )
g é C% — yMeEeT CTPOHWTHh OTBET B COOTBETCTBHHM CO CTPYKTYPOW H3JIaraeMoro
E_4
2 MaTtepuana.
o
=
2

«HeynoBneTBOpHUTENBEHO -
2 Oamia
He 3auteno

CraButcs B cirydac:

He3HaHUS 3HAUYUTEILHON YaCcTH IMporpaMMHOI0 MaTc€pualia,

HC BJIaACHUA HOHATHHHBIM arrmnapaTomM JUCHUITIIINHEIL,

JOMYIICHUA  CYIICCTBECHHBIX ommnboK npu  HU3JI0KCHUU yqe6Hor0
Marepuana;

HEYMEHHUSI CTPOUTH OTBET B COOTBETCTBHH CO CTPYKTYpOW H3JIaracMoro
BOTIPOCA;

HCYMCHHA ACJIATh BBIBOJELI 110 U3JIaraCMoOMy MaTcpuaily.
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Kputepun onieHKH TeCTOBBIX 32/IaHUI

Tabnuna 4
IIpoueHT BBINOJHEHHBIX Ouenka
TECTOBBIX 3aJJaHUI
10 50% HEYJIOBJIETBOPUTEIBHO
50-69% YIOBJIETBOPUTEIHHO
70-84% XOpOIIO
85-100% OTJINYHO
KJIIOYU K 3AJAHUAM JJISA TEKYHIET'O KOHTPOJISL
Tabmuua 5
Popmupyemre Ne 3aganus OTtBer
KOMIETEHIHH
3aaHus 3aKPbITOr0 THIIA
Ne'l B
Ne 2 0
Ne 3 1-B, 2-a, 3-0
Ne 4 1-6, 2-a, 3-B
K 1.1 Ne 5 BOaren
3agaHusi OTKPHITOro THNA
Ne'l IOCTaHOBKA 3a7a4u
Ne 2 QITOPUTM
Ne 3 MoaupUKaIent
Ne 4 IIEPEMEHHOMN
No 5 MPEONPEACICHHBIN TPOLIECC
3agaHus 3aKpBITOr0 THIA
Ne1 0
Ne 2 B
Ne 3 1-B, 2-T, 3-a, 4-0
Ne 4 1-8, 2-a, 3-0
K 1.2 Ne 5 516324
3agaHusi OTKPHITOro THNA
Ne 1 15
No 2 5
No 3 24
Ne 4 float()
Ne 5 return

KJIIOYH K 3AJAHUAM J1s1 OHEHKU CO@OPMUPOBAHHOCTHU

KOMIIETEHIIUI
Tabmauma 6
Popmupyemrie Ne 3ajmanus Otser
KOMIIETeHIH U
3ajanusi 3aKPHITOTO0 TUNIA
Ne 1 0
K 1.1 Ne 2 a
Ne 3 B
No 4 a
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Ne 5

B
Neo 6 it
Ne 7 1-B, 2-a, 3-0
Ne 8 1-0, 2-a, 3-B
Ne 9 noBra
Ne 10 BOaren
3agaHusi OTKPHITOrO THNA
Nel dhopmauzanuu
No 2 WCXOJHBIC, PE3YNIBTATHI U TPOMEKYTOUHBIC
Ne 3 MHKAICYJIS NS
Ne 4 QITOPUTM
No 5 rpadudeckuit
Ne 6 JIUCKPETHOCTH
Ne 7 MOJYJb
Ne 8 MoarUKaIei
Ne 9 TMICEBJIOKOJIOM
Ne 10 OTJIaaKOM
3anaHusi 3aKpbITOro THNA
Ne 1 r
Ne 2 B
Ne 3 a,rT,e
Neo 4 0
No 5 a
Ne 6 B
Ne 7 1-8, 2-a, 3-0
Ne 8 1-8, 2-a, 3-0
Ne 9 6213754
No 10 516324
3agaHusi OTKPHITOrO THNA
Ne1 10
Ne 2 125
No 3 5)
K 1.2 Ne 4 24
Ne 5 106
Ne 6 def perimetr(a, b):
return 2 * (a + b)
p = perimetr(4, 3)
print(p)
Ne 7 def isEven(x):
return x % 2 ==
print(isEven(10))
print(isEven(11))
Ne 8 3aIycKaeTcsi KOHCTPYKTOP BHIOPaHHOTO
KJlacca, 1 aTpudyTaM HOBOTO 0OBEKTa
nepelaloTCsl 3HAYCHHS] apTYMEHTOB
Ne 9 al, a2, a3= int(input()), int(input()), int(input())
Ne 10 al>-landal<17
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KpnTepml OIICHKH TE€CTOBbIX 3aL[a}m171, 3aJaHuH HA AOIIOJTHEHHE, C PAa3BEPHYTHLIM OTBETOM
H HA YCTAHOBJICHHUE HpaBHJIbHOﬁ nmocj1eA10BaTeJIbHOCTH

Bepnpiii oTBeT - 2 Oaina.
HeepHnslii oTBeT Hiu ero orcyrcTBuUe - 0 6amios.

Kpurepun oneHKH 3aJaHHH HA CONOCTABJICHHE
BepHnblii oTBeT - 2 Oaiia

1 ommoOka - 1 Gann
6oxee 1-if omMOKH UM OTBET OTCYTCTBYET - () GaiioB.
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